

# 大鹏展翅乘风起

## ——洛阳鑫隆铝业有限公司科学发展纪实



公司董事长李国亮

### 企业简介

洛阳鑫隆铝业有限公司组建于2010年3月,设计年产20万吨铝板带箔。公司主要产品有:纯铝板、幕墙铝板、花纹板、防锈铝卷、压花板、镜面铝板、硬质合金铝板等,也可以按客户要求定制加工生产。产品广泛应用于电器、化妆品包装、电子制造、冲压件、装潢幕墙、汽车、模具、手机、数码产品等领域。

洛阳鑫隆铝业有限公司技术力量雄厚,设备精良,检测手段齐全,现有1650mm铸轧生产线10条、1650mm冷轧生产线2条,拉弯矫直机、清洗机各1台及飞剪、退火、分切、纵剪等精整设备。公司成立以来,不断加大科技创新力度,强力推进质量管理体系建设,创新市场营销网络,广泛吸引各类人才,不断扩大生产经营规模,始终坚持“质量第一、诚信第一、服务第一”的经营理念,赢得了广大客户的认可和赞赏,产品畅销珠江三角洲及长江三角洲地区,并远销欧美、韩国、日本等国家和地区,成为全国铝业加工行业的一朵奇葩。



公司大门

洛阳鑫隆铝业有限公司位于偃师市工业北环路,占地300亩,是

专业生产铝板、铝带、铸轧卷、铝箔等产品的股份制企业。

2010年3月26日,洛阳鑫隆铝业有限公司年产20万吨铸轧箔项目奠基,当年9月23日建成投产,项目从开工建设到投产仅用不到半年时间,《洛阳日报》曾以《“鑫隆速度”是如何创造的?》为题进行过报道。

几年过去了,鑫隆铝业发展得怎样?请看下面一组数据:

2011年公司实现销售收入7亿元,2012年9.6亿元,2013年11.7亿元,年平均增长30%。

新增标准化厂房1.5万平方米。每年安排近500名城镇人员就业。

铸轧生产线发展到10条,冷轧生产线2条,拥有飞剪、退火、清洗机和拉弯矫直机等精整设备。

2014年,洛阳鑫隆铝业有限公司被偃师市委、市政府命名为“偃师工业企业三十强”,获得洛阳市经济发展突出贡献奖。董事长李国亮被评为第十二届偃师市“十大杰出青年”。

李国亮,政协偃师市第八届委员会委员,顾县镇史家湾村人,1985年出生,先后担任偃师市李鑫钢厂厂长助理、河南永通铝业有限公司副总经理,2010年创建洛阳鑫隆铝业有限公司,任法人代表、董事长。他虽然不到30岁,但处事成熟和稳重,思维敏捷,头脑冷静,办事果断,目光长远,工作有魄力。在他的带领下,鑫隆铝业走出了一条不同寻常的发展道路。



成品铝卷



成品铝板

### 1 以人为本,广纳贤才,他带领的团队创造出了“鑫隆速度”

2010年年初,创办公司时,厂址选在了素有“中国铝都”之称的巩义市。消息传出后,偃师市政府找到了投资人李治彬先生,希望公司能够建在偃师,为家乡做一份贡献。经过慎重考虑和多方考察,公司最终在偃师市工业区落户。

当时,铝加工市场正处于良好的发展机遇期。时间就是效益,速度就是生命。创办企业,除了资金,首先要解决人的问题。在很短的时间内,公司就招聘了一大批工程、设备、技

术、营销、财务和行政管理人才。董事长李国亮说:“我们公司的股东之一、总经理乔宝现是一位铝板行业的专家,只要乔总在,任何生产技术方面的难题都难不倒他,所以我能全身心地投入市场开发,对公司的生产完全放心。”1998年,乔宝现到河南明泰铝业有限公司工作,历任车间主操、工段长、副主任、主任;2002年,他担任铸轧车间主任时,曾经创造了铸轧单机月生产量1500吨的历史纪录;2003年,他被提拔为河南明泰铝

业有限公司主抓生产副总;2007年,他受聘于江苏镇江鼎胜铝业有限公司,任生产副总;2008年,他任河南永通铝业有限公司生产副总;2010年,他任洛阳鑫隆铝业有限公司总经理。公司主要有铸轧、冷轧两大车间,他大胆起用年轻人担任车间、工段主要负责人。几年来,范晓军、李甲杰、闫亚杰、吕亚飞、李振杰等一批不到30岁的人才脱颖而出,为公司生产骨干人员的培养和带动,提供了强有力的技术和人才支撑;曲利伟、

李伟厚、徐留军等一批中年精英更使公司在市场销售、资金运作、设备技术等方面如虎添翼。

建厂之初,在施工工地上,热浪滚滚,李国亮和他的团队住在板房里,日夜奋战在施工一线。在偃师市委、市政府,工业区党委、管委会的大力支持下,该项目从洽谈、立项、征地、附属物拆迁、土建、设备安装到调试投产,仅用了不到半年时间,在偃师市工业区创造出“鑫隆速度”,在当地被传为佳话。



洛阳鑫隆铝业开工庆典



公司规划发展效果图

### 2 质量第一,诚信经营,他带领的团队赢得了市场和客户

在激烈的市场竞争中,该公司一直秉承“质量第一、诚信第一、服务第一”的经营理念,把产品质量当作企业的生命,把诚信经营视为公司的灵魂。

鑫隆铝业建立了一套完善的质量保证体系和专业检测中心。对每一笔订单,无论大小,该公司都满怀百分之百的热情,提供十分周到的全程跟踪服务。该公司接到订单后,在第一时间与生产部门沟通,落实客户对产品的质量要求和交货期限,然后回传给客户,在客户确认无

误的情况下,再给生产部门下单生产。同时,在生产每个环节,专业技术人员时刻跟进,随时与客户保持沟通,及时反馈信息,保证订单任务按期完成。产品完成生产后,经检测中心检测,才准许出厂交付客户。在公司的每周工作例会上,董事长李国亮反复强调的一句话就是,产品质量只有100分,没有99分、98分,否则就是0分,就是残次品。

鑫隆铝业实行生产精细化管理,每个生产岗位都设置全程化跟踪管理体系,每个班组操作人员、

技术人员、质量员、班组长、生产记录等一目了然,哪个环节出了质量问题,很快就能找到责任人。总经理乔宝现每天都要到车间巡视,车间工人任何一个细微的违规操作现象,都逃不过他敏锐的眼睛。公司开发的花纹铝合金板,用特有的生产工艺和专用的设备制造而成,具有耐磨、防滑、耐风化、抗腐蚀、易清洗、图案漂亮、无需表面处理、维修方便、储存安装简单等显著特点,广泛应用于航天、风力发电、建筑、商业、汽车等领域。3003镜面

宝石花纹铝合金板,图案精美,筋条饱满,各项质量指标达到国际标准。该产品一问世,即受到市场青睐,畅销北美、欧洲、东南亚等地区。

鑫隆铝业靠过硬的产品质量和良好的信誉,迅速打开了市场,赢得了客户。几年来,产品畅销北京、重庆、珠江三角洲和长江三角洲,远销欧美、东南亚、中东等地区,并与国内明泰、豫港龙泉等知名铝业企业建立了良好的合作关系,成为铝加工行业的一朵奇葩。



1650mm冷轧机



1650mm拉弯矫直机



10×20T退火炉

### 3 关爱弱势群体,情系莘莘学子,积极献身公益事业

热心公益事业,积极回报社会。近年,每逢新春佳节,该公司都会为村里的贫困户、70岁以上老人送去大米、食用油和一些现金,让他们度过一个欢乐、祥和的节日;每逢村里修路、建校等,公司都慷慨解囊,大力支持;每到暑假,公司都要

资助数名家庭困难的农村大学生,并为一些边远地区学校送去图书和教学用品。2014年6月,该公司在“阳光助学,爱心圆梦”捐资活动中,被共青团偃师市委授予“爱心企业”荣誉称号。经常有寄自全国各地高校的信件放在李国亮的办公桌

上,大学生在信中除表达感激之情外,还表示毕业后愿意为公司效力。李国亮说,作为年轻人,自己非常看重那些品学兼优的贫困大学生,公司将全力支持他们完成学业,将其培养成国家需要的人才,也算是公司为社会做了一份贡献!

大鹏展翅乘风起,扶摇直上九重天。一流的团队,创造一流的业绩。厚重的洛阳历史文化孕育了鑫隆铝业“创新、诚信、向上”的企业精神,鑫隆铝业将立足国内,放眼世界,倾力打造具有较强国际竞争力的知名品牌企业。(武捍卫)